
Die Allianz Motorradversicherung bietet Ihnen beste Leistungen zu einem fairen Preis – 
flexibel nach Ihrem Bedarf.

BEISPIELE

Haftpflichtschaden Teilkaskoschaden: Motorraddiebstahl Vollkaskoschaden: selbst verschuldeter Unfall

Oliver M. fährt mit seinem Motorrad zu  
Freunden. Er ist für einen Moment unkonzen-
triert und missachtet die Vorfahrt eines heran-
fahrenden Pkws. Er prallt mit seinem Motorrad 
in das Fahrzeug und beschädigt es erheblich.

Sebastian H. stellt sein neues Motorrad über 
Nacht in einer deutschen Großstadt auf einem 
ausgewiesenen Parkplatz ab. Am nächsten 
Morgen ist es verschwunden. Auch eine Nach-
frage bei der Polizei führt lediglich zu einer 
Diebstahlmeldung. Danach folgt die Informa-
tion an seine Versicherung.

Florian A. ist mit seinem Motorrad auf einer
Wochenendtour in den Bergen unterwegs. 
Beim Abstellen zu einer Pause unterschätzt er 
das Gefälle des Parkplatzes. Seine Maschine 
kippt so ungünstig um, dass der Bremshebel 
abbricht und die Lackierung verkratzt wird. 
Ohne Bremshebel kann er die Fahrt nicht  
fortsetzen und muss auf einen Pannendienst 
warten.

Die Folge:  
Es entsteht ein Schaden in Höhe von 4.000 EUR 
am anderen Fahrzeug. Dazu kommen noch die 
Kosten für ein Ersatzfahrzeug, bis das Fahrzeug 
des Geschädigten repariert ist.

Die Folge:
 Der Schaden in Höhe des Neupreises für das 
Motorrad beträgt 9.000 EUR.

Die Folge:
 Es entsteht ein Schaden am Motorrad von 
860 EUR.

KRAFTFAHRZEUGVERSICHERUNG im Überblick
Motorrad

Kfz-Haftpflichtversicherung: Für Fahrzeughalter ist dieser 
Versicherungsschutz gesetzlich vorgeschrieben. Die Versi-
cherungssumme beträgt 100 Mio. EUR, davon 15 Mio. EUR 
je geschädigte Person. Darüber hinaus beinhaltet die Haft-
pflichtversicherung die sogenannte Mallorca-Police 
(schützt z. B. bei Mietfahrzeugnutzung im europäischen 
Ausland) und eine Absicherung von Ansprüchen nach dem 
Umweltschadengesetz (z. B. auslaufendes Öl nach einem 
Unfall). Beschädigen Sie mit Ihrem Motorrad Ihr Eigentum 
(z. B. Ihre Garage oder ein anderes auf Sie zugelassenes Fahr-
zeug), erstatten wir diesen Eigenschaden bis 50.000 EUR.

Teilkaskoversicherung: Damit sichern Sie Schäden am 
eigenen Fahrzeug ab, z. B. Glasbruch oder Elementar-
ereignisse wie Sturm und Hagel, Lawinen sowie Muren, 
Schlüsselverlust nach Raub oder Einbruch, Zusammenstoß 
mit Tieren aller Art, Tierbiss inkl. Folgeschäden bis 5.000 EUR 
und Brand, Explosion, Kurzschluss inkl. Folgeschäden bis  
5.000 EUR. Bei Totalschaden oder Fahrzeugdiebstahl 
erhalten Sie bei Neufahrzeugen bis zu 18 Monate den 
Neupreis, bei Gebrauchtfahrzeugen bis zu 18 Monate 

nach Zulassung auf Sie den Kaufpreis erstattet. Bei Lea-
sing oder Finanzierung schützt Sie eine Differenzkasko/
GAP-Deckung. Für Elektrofahrzeuge gibt es besonderen 
Versicherungsschutz für den Akku.

Vollkaskoversicherung: Sie umfasst neben den Teilkasko-
leistungen auch selbst verschuldete und durch Vandalismus 
entstandene Schäden. 

Zusatzleistungen: Ganz nach Ihren persönlichen Wünschen 
und Fahrgewohnheiten können Sie Ihren Haftpflicht- und Kas-
koschutz bedarfsgerecht ergänzen (Details siehe Rückseite).

Service-Garantie: Ihre Kaskoschäden regulieren wir  
innerhalb von 5 Arbeitstagen, sobald unserem Schaden- 
service alle Informationen vorliegen. Kontaktieren Sie uns 
dazu kostenfrei über den SchadenDirektruf unter  
Tel. 0 08 00.11 22 33 44 oder unter www.allianz.de/schaden. 
Sollte dann die Regulierung länger als 5 Tage dauern,  
erhalten Sie von uns 30 EUR.

LEISTUNGEN DER MOTORRADVERSICHERUNG

Wozu braucht man eine Kfz-Versicherung für das Motorrad?
Auch wenn man noch so vorsichtig fährt – im Straßenverkehr ist nicht immer alles vorhersehbar. Jedes Jahr gibt es ca. 2,6 Mio. 
Kfz-Unfälle 1 und ca. 20.000 Diebstähle 2 von kaskoversicherten Autos und Krafträdern in Deutschland. Mit einer Kfz-Versicherung 
können Sie daraus entstehende Kosten und Folgekosten abfangen. Sie besteht aus einer Haftpflichtversicherung und bei Bedarf 
einer Teilkasko- oder Vollkaskoversicherung.

1 Quelle:  Statistisches Bundesamt Destatis, 09.07.2019,  https://www.destatis.de/DE/Themen/Gesellschaft-Umwelt/Verkehrsunfaelle/Publikationen/
2 Quelle:  https://www.gdv.de/de/themen/news/autodiebstahl-2018---alle-zahlen-auf-einen-blick-36594



PRINZIP UND LEISTUNGEN 

 

ZUSATZBAUSTEINE LEISTUNGEN

Premium Schutzbrief

Nach einer Panne oder einem Unfall sorgen wir dafür, dass Sie innerhalb  
von max. 60 Minuten wieder mobil sind und schnell Ihr Reiseziel erreichen –  
unabhängig von der Entfernung zu Ihrem Wohnort. Entweder wir reparieren Ihr Motorrad 
noch am Pannenort oder wir sorgen für Ihre Mobilität, z. B. mit einem Mietwagen  
(Jahresbeitrag 9,90 EUR).  

AuslandsSchadenSchutz
Bei unverschuldeten Unfällen im Ausland erfolgt die Schadenabwicklung und -regulierung 
über die Allianz in Deutschland, nach deutschem Recht und den Versicherungssummen 
analog Ihrer Kfz-Haftpflichtversicherung (Jahresbeitrag 9,90 EUR).

RabattSchutz 
Mit dem RabattSchutz vermeiden Sie eine Rückstufung in der Kfz-Haftpflicht und  
Vollkasko für je einen Schadensfall im Jahr. Ihre Schadenfreiheitsklasse bleibt im  
Folgejahr gleich.  

Immer für Sie da, wenn es darauf ankommt:

www.allianz.de
Allianz Versicherungs-AG

SCHADENDIREKTRUF
Rufen Sie uns an: 0 08 00.11 22 33 44 
(kostenfrei – 24h – auch aus dem Ausland)

Besonders geeignet für: Die Allianz Kfz-Versicherung ist 
für alle Motorradfahrer optimal, die Wert auf einen indivi-
duellen Versicherungsschutz legen. Motorräder, die nicht 
auf sportliche Fahrweise ausgelegt sind, z. B. Reise-
Enduro, Tourer und Cruiser, fahren bei uns günstiger.

Nicht geeignet für: Eine Vollkaskoversicherung ist für ältere 
Motorräder mit niedrigem Wiederbeschaffungswert nicht 
immer zu empfehlen.

Beitragsvorteil: Wenn Sie Allianz PrivatSchutz-Kunde sind, 
erhalten Sie auf Ihre private Kfz-Versicherung einen Bei-
tragsnachlass von bis zu 10 %.

Allgemeine Versicherungsbedingungen Kfz-Versicherung 
(AKB): Diese Information kann Ihnen nur einen Überblick 
über die Leistungen geben. Für Ihren Versicherungsschutz 
maß geblich sind die aktuellen AKB bei Vertragsabschluss.

DAS SOLLTEN SIE WISSEN

Sie können die Kfz-Haftpflicht- sowie die  
Teilkasko- bzw. Vollkaskoversicherung mit  
Zusatzbausteinen ergänzen und damit  
Ihren Versicherungsschutz ganz nach  
Ihren persönlichen Bedürfnissen erweitern.
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